



A trianoni tragédiára emlékeztek Csíkszeredában is

2013. 6. 5.

Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT), az Identitas Egyesület, a Minta, az Erdélyi Magyar Ifjak (EMI), a Csíkszéki Mátyás Huszáregyesület, a Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom, Csíkszereda Város Önkormányzata szervezésében kedden 16:32 órakor, a diktátum aláírásának időpontjában lovas felvonulást tartottak a Gloria Victis emlékműtől a Központi parkig, ahol a szervezők, és a történelmi magyar egyházak képviselői szóltak a megjelentekhez.

A Központi parkban **Tóke Ervin**, az Erdélyi Magyar Néppárt önkormányzati képviselője köszöntötte a megjelenteket. Beszédében nyomatékosította: érdemes lenne a trianoni békediktátumot újragondolni, hiszen ez a szerződés is tartalmazza a népek önrendelkezési jogát. De e helyett hetente jönnek a hírek a délvidéki magyar verésekről a felvidéki nyelv és állampolgársági törvényről, vagy éppen a kárpátaljai magyarok nehéz sorsáról. Tízévente pedig számba vesszük, hogy most mennyi magyarral lett kevesebb és a valós számokat nem is tudjuk, mivel fiataljaink sorra hagyják el az országot menekülve a reménytelenségből. Mindezek tükrében felhívta a figyelmet, hogy nem engedhetünk jogos követeléseinkből. Utcára kell vonulnunk az önrendelkezésért minden adandó alkalommal és vinnünk kell magunkkal mindenkit, aki mozgatható. Ugyanakkor meg kell akadályoznunk, hogy felelőtlen emberek pillanatnyi javakért, mohóságukban elherdálják ősi erdőinket – mutatott rá Székelyföld kincseinek – az ország csonkítással egyenértékű – jelenlegi felelőtlen elherdálására.

„Trianon keserűséget hozott a magyarság életébe” – fogalmazott szónoklatában **Petres Katalin**, az Erdélyi Magyar Ifjak (EMI) csíkszéki szervezetének alelnöke. Rámutatott: „Erdélyben huszonhárom éve dolgozunk azon, hogy kisebbségi jogainkat elismerjék. Haladunk, de nem ez a jó irány. Politikai marketingfogássá lett a magyar kérdés”.

A megemlékezés a székely és a magyar himnusz eléneklésével zárult. Az ünnepségen jelen volt **Zsigmond Barna Pál**, Magyarország csíkszeredai főkonzulja is.







